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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara de Batayporã, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Miguel do Sindicato, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, na presença dos demais Vereadores, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Foram lidas as correspondências recebidas do Executivo, e logo depois as recebidas de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos. Houve PROJETO QUE DEU ENTRADA NA CASA, sendo ele: o Projeto de Lei nº 002/2015, de autoria do Poder Executivo que foi lido, seguindo a suas respectivas comissões permanente. Em seguida, em PALAVRA LIVRE, a Vereadora Jaqueline de Souza fez suas saudações, falando sobre as enchentes que novamente atingiram a lagoa no dia 08, sendo mais um desastre para o Município, mencionando que no dia 20 de fevereiro foi realizada uma reunião na Câmara juntamente com os moradores da região da Lagoa do Sapo, na qual foi formada uma comissão para buscar soluções em relação às enchentes. Ressaltou que no ultimo dia 08, após a forte chuva que inundou a lagoa, entrou em contato com os Secretários de Infraestrutura e Agricultura, que colocaram a disposição máquinas e equipamentos da Prefeitura para auxiliarem no socorro as pessoas atingidas, e para bloquear o acesso as ruas alagadas. Reafirmou que, junto à população todos devem arregaçar as mangas e correrem atrás de recursos para sanar de vez esse problema que se agrava cada vez mais. Vereador Edmilson Gaiseiro saudou o público presente e ressaltou a precariedade do Município em relação aos fatos acontecidos, onde a cada mês que se passa a arrecadação aumenta e nada esta sendo feito pelo Município, citando o caso de uma paciente, muito carente financeiramente, que solicitou um pedido de ajuda desse Vereador para tratar de nódulos, necessitando fazer em urgência uma biopsia, e tendo como resposta da secretaria de saúde que aguarde tal procedimento pelo SUS, achando esse ato uma covardia, pois subiu no mesmo palanque do prefeito, que prometeu muitas coisas a população, dizendo que seria um dos melhores prefeitos da história de Batayporã, e que na verdade esta sendo o pior de todos, no qual fala apenas dos salários dos servidores que sempre esta em dia, pedindo que o mesmo não minta para a população com promessas feitas e não cumpridas. Citou também o caso das casas da AGEHAB que foram projetadas de uma forma e construídas de outra, sendo casas muito precárias, nas quais não suporta um temporal, que ficam todas danificadas, causando sofrimento aos seus moradores, onde o prefeito corta gastos em todos os setores do Executivo e o Município não desenvolve, achando um ato covarde a administração do Prefeito Municipal, que tem um padrão financeiro bom e não se importa com os mais carentes do Município. Vereador Salvador Pereira fez suas saudações mencionando o caso trágico da lagoa, não culpando nem o passado e nem o presente, dizendo saber da dificuldade que é a solução para a lagoa do sapo, e que nem por isso devem ficar de braços cruzados vendo tudo isso acontecer, e sim buscar união e parceira com as autoridades e a população para solucionar essa problemática. Vereador Miguel do Sindicato fez suas saudações ao público, falando da sua tristeza em vê a situação que ficou a lagoa do sapo novamente e o desespero dos morados ali próximos, citando o caso do senhor João que morreu atropelado na noite da enchente, no qual ajudou o mesmo na mudança de alguns pertences para sua outra residência. Mencionou sobre a comissão que foi formada entre moradores e Vereadores, parabenizando-os por essa atitude tomada para buscar melhorias em prol a esta ocasião. Também mencionou que um ex-vereador do Município, durante a prestação de socorro aos inundados, disse que verbas já vieram para solucionar esse problema, mas que prefeitos e vereadores anteriores pegaram esse dinheiro em beneficio próprio, e que procurou a Secretária Denise Pesqueira, informando a mesma que a AGEABH é responsável pelas casinhas, mas que o Executivo ficaria responsável pelo envio de terra para solucionar o problema dos aterramentos. No GRANDE EXPEDIENTE foram lidas e apresentadas as proposições dos Vereadores sendo: Indicações nº 010 e 011/2015, de autoria do Vereador Cícero Leite; Indicações nº 012 e 013/2015, de autoria do Vereador Perlin; Indicações nº 014 e 016/2015, de autoria da Vereadora Jaqueline e Indicação nº 015/2015, de autoria dos Vereadores Jaqueline de Souza, Miguel do Sindicato, Cabo Máximo e Maurício Ribeiro, seguindo as proposições a quem de direito. Houve o intervalo regimental, e na ORDEM DO DIA foi colocado em segunda discussão o Projeto de Lei nº 001/2015, do Poder Executivo, sendo o mesmo aprovado e encaminhado para o Executivo Municipal para sanção. INSCRITO OS ORADORES, Vereadora Nida fez seus cumprimentos à população, agradecendo ao Senador Ruben Figueiró pela destinação de emenda a uma escola do Município, dizendo que o mesmo esteve no Município na campanha eleitoral, ressaltando que se todos os políticos tivessem a mesma garra e determinação que tem o Senador Ruben Figueiró essa solução da lagoa do sapo já tinha sido resolvida. A Vereadora destacou que em período eleitoral visitas de candidatos são feitas, onde prometem muito e nada cumprem, e que esta na hora de todos acreditarem que juntos, soluções podem ser tomadas. Vereador Maurício em seus cumprimentos mencionou que nas ultimas reuniões acontecidas à pauta principal é a questão da lagoa e que é vergonhoso essa situação, ressaltando que em seus quase trinta anos como servidor público municipal, todo o dinheiro que já veio CESP, se ao menos dez por cento tivesse sido investido na lagoa, pode ser que não teria resolvido totalmente seu problema, mas não estaria nessa situação toda. Solicitou ao Vereador Salvador Pereira que, como líder do Prefeito, conversasse com o mesmo e seus secretários, para que atendesse com mais rispidez as indicações dos vereadores em geral. Vereadora Jaqueline ressaltou sobre suas proposições. Vereador Cabo Máximo em seus cumprimentos destacou sua alegria em ver a Casa de Leis com um numero elevado de pessoas e ressaltou que o poder público tem que tomar direcionamento para solucionar todos os problemas do Município. Mencionou também a grande incompetência que tem na atual administração, e que o papel do legislador esta sendo feito em prol a população. Falou sobre a grande dificuldade que existe em trabalhar em beneficio ao Município , pois, o Executivo não da bagagem, não da incentivo, para tal realização. Vereador Perlin saudou a todos os presentes mencionando uma fala sua no ano de 2013 que se não fosse solucionado o problema da lagoa o mesmo não pediria mais voto e que na época foi ate Brasília buscar soluções com o Senador Delcídio do Amaral, e que ficou otimista, mas nada foi resolvido. Falou da solicitação que fez ao Deputado Federal Vander Loubet de trezentos mil reais que foi para a vila Mustafá e que agora precisar solucionar melhorias para o prolongamento que da acesso ate o Cemitério Municipal com pavimentação e estacionamentos e recursos, para o Deputado Estadual Renato Câmara, no valor de cento e cuinquenta mil para o centro de fisioterapia. O Presidente Cícero Leite saudou o público presente destacando suas indicações onde solicitou o rebaixamento do canteiro central em frente ao Zói Funilaria, e recursos oriundos de emenda ao deputado federal Marun no valor de R$ 150 mil reais para a construção de um salão no residencial Ivo Pereira. Também mencionou sobre a enchente na lagoa do sapo, onde foi buscar solução com os secretários municipais para atender a população e comerciantes prejudicadas pela enchente, e que juntamente com os vereadores Miguel e Jaqueline começaram a socorrer os prejudicados, fazendo duras criticas as pessoas que não se conscientizam com os atingidos pela enchente em ficam passando com seus veículos sobre as ruas alagadas causando mais transtornos e prejuízos. Disse que por volta das 19h do domingo entrou em contato com o Sr. Edinho, do Município de Anaurilânda, que representa o Governo do Estado na região do Vale do Ivinhema, passando ao mesmo a situação ocorrida, no qual entrou em contato com o chefe da casa civil do estado que solicitou a vinda de membros da Defesa Civil estadual para fazer o levantamento dos prejuízos causado pela enchente, colocando sempre a disposição a Casa de Leis para atender todas as necessidades da população. Ao final, agradeceu novamente a presença de todos, lembrando que a participação da sociedade, é fundamental e serve como grande incentivo para o trabalho dos vereadores, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 09 de março de 2015.    
        



___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente



___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak 
Vereador 1º Secretário
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